

北京冬奥申委提交申办报告

新华社洛桑1月6日体育专电(记者 张寒 张森)北京2022年冬奥会申办委员会代表团6日上午走进位于瑞士洛桑的国际奥委会总部,按时提交了申办报告。

申办城市向国际奥委会提交申办报告是申奥过程中的重要里程碑,意味着申办工作进入了新的阶段。
当地时间上午11点,在国际奥委会总部副楼,中国奥委会主席刘鹏向国际奥

委会奥运会部主任杜比递交了承诺书,北京冬奥申委主席北京市市长王安顺向国际奥委会申办城市关系处主任巴雷特递交了申办报告,表明了北京对成功举办2022年冬奥会的信心和决心。

作为申奥程序中的重要法律文件,北京冬奥申委递交的这份申办报告共3卷14个主题,回答了国际奥委会提出的192个问题,涉及北京联合张家口申办2022年冬奥

会的理念、愿景、场馆、赛事组织、安保、媒体运行等内容和冬奥会从筹办到举办的方方面面,将是国际奥委会今年3月派出评估团前来考察、7月31日国际奥委会第128次全会投票确定举办城市的重要依据。

报告中文稿约11.5万字,选配图片120余张,地图、示意图、规划效果图40余张,这还不包括单独报送的附件中,保证书154份,地图30余张,以及电子版地图、表格和

财务预算说明等。

北京冬奥申委副主席张建东说,申办报告凝结着申办城市和中国社会各界的心血和智慧。副秘书长、新闻宣传部部长王惠介绍说,申办报告的所有陈述、说明和其他承诺都具有法律约束力,每句话都是北京对国际奥委会的正式承诺。

提交申办报告后,北京冬奥申委代表团与国际奥委会官员进行了会晤。

河南博物院主展馆 年中闭馆提升改造

本报讯(记者 秦华)记者从河南博物院昨日召开的媒体见面会上获悉,今年河南博物院将进入新的提升改造期,主展馆整个外立面,包括保温层、防水层及外立面的石材要进行更换,预计五月份进入施工阶段,提升改造期间主展馆将闭馆。

河南博物院院长田凯介绍,在主展馆闭馆提升改造期间,河南博物院会出台整体的应对方案,届时西配楼将继续开放;“部分重要文物将放在西配楼展出,观众还可以看到河南的文物,来这里了解河南的历史文化。”此外,河南博物院每年会举办各种临时展览数十个,在主展馆提升改造期间,部分临时展览将移至河南省美术馆展出。

虽然提升改造期间观众无法再到主展馆参观,继续开放的西配楼也因场地所限只能展出一部分藏品,但是,将有更多的河南文物“走出去”一展中原文化的风采。据了解,目前河南博物院已与国家博物馆、深圳博物馆等多家博物馆达成协议,今年将有部分藏品出省巡回展出,规模之大是河南博物院以往从未有过的。此外,河南博物院的藏品今年还将走进意大利威尼斯宫、美国乐器博物馆等地进行展出。

马基光艺术回顾展开幕

本报讯(记者 秦华)在纪念老一辈河南美术家马基光百年诞辰之际,昨日上午,由省文化厅、省文联、河南大学联合主办的“百年基光——马基光艺术回顾展”在河南省美术馆开幕。展览为期两个月,免费对公众开放。

作为一个对地域性美术资源进行研究、保护、整合与推介的学术平台,河南省美术馆负有梳理“河南近现代美术脉络”的重要职责。近年来,该馆组织学者对本土美术进行深入发掘和系统整理,特别是对老一辈艺术家进行个案研究。马基光正是新中国成立以后河南美术的奠基人之一,他的作品颇具代表性。

马基光被誉为中国新兴木刻运动的践行者,为河南美术事业的发展做出了贡献。他曾创作《打回老家去》《敌机过后》《重上前线》《边耕边战》等作品,一生坚持走艺术道路,晚年喜作花卉并以画马著称。

本次展览展出了马基光生前画作百余幅,有版画、写生、人物、山水、花鸟等多种形式。

“嵩山百灵”唱响河大

本报讯(记者 左丽慧)昨晚,河南大学艺术学院音乐厅灯光璀璨,被称为“嵩山百灵”的该院硕士研究生范潇忆的毕业独唱音乐会在此拉开帷幕。12首风格迥异的乐曲,展示了范潇忆美声、民歌、花腔等唱功,华丽丝的嗓音,深深打动了现场听众。

“聆听你的晨钟,起舞我的拂晓……”美妙的歌声带给人美的享受。此次音乐会,导师根据范潇忆自身的条件和演唱水平,为从不同的方面展现出她的演唱优势而选定了维吾尔族民歌、古曲、音乐剧选曲等12首歌曲,分别展示了范潇忆的美声、民歌、花腔等唱功。

塔沟弟子有望再登春晚

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从登封塔沟武校获悉,2015年除夕夜,塔沟少林小子有望再次登上春晚的舞台。据了解,在去年年底接到排练任务以后,塔沟立即从校内3万余名学员中选拔50名精兵强将加班加点进行排练,他们近期将前往北京进行最后的备战。

据了解,自2003年以来,塔沟少林小子已经连续12年登上春晚

舞台,其中《咱们工人有力量》获得全国观众最喜爱的节目一等奖,《壮志凌云》、《功夫世家》、《回家过年》获得二等奖,《行云流水》获得三等奖。尤其是2010年春晚表演的《咱们工人有力量》和《回家过年》双双获奖,这是武术元素首次在央视春晚获得两个奖项,同时也是塔沟武校参加春晚中所获得的最高奖项。

马科斯可能离开建业?

本报讯(记者 刘超峰)就在建业将士远在昆明集训之时,昨天,网上曝出建业史上最贵外援马科斯和韩国外援李志南将离开河南的消息,其中马科斯将租借到巴甲劲旅帕尔梅拉斯一年,而李志南将加盟韩国全南天龙队。昨天,记者就此事向建业俱乐部求证,一位俱乐部负责人告诉记者,目前建业足球俱乐部和巴西以及韩国俱乐

部没有签订任何租借协议,球员最终的去向仍要等待俱乐部拍板。

由于马科斯和李志南均与建业有合同在身,尤其是马科斯在建业的作用深得教练组的信任,在没有签下合适的新援之前,马科斯不会轻易离开。至于韩国外援李志南,由于在该位置上竞争人员较多,离开河南建业应该是情理之中的事。

省保龄球冠军联赛结束

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省社体中心获悉,历时一年的河南省第二届保龄球冠军联赛最后一站比赛日前在郑州收官,郑州选手杨雷凭借出色的发挥以4局887分的成绩摘得单人赛冠军,贾东茂和张荣顺分获二三名。

在双人赛上,毛建新和董剑州取得冠军,亚军和季军分别被刘国启/张卫军、窦方振/张海涛取得。三人赛中,杨雷与队友张卫军、刘国启一起再次拔得头筹,五人队际赛冠军由赵海山、刘国启、张卫军、杨雷、李颀最终取得。

河南7选手入选国家射击队

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省射击运动管理中心获悉,新一届中国射击队已经组建完毕。目前,飞碟队和步、手枪队两支队伍正分别在福建莆田和北京进行冬训。我省射击队共有7名队员入选了新一届国家射击队,其中飞碟队4人,步、手枪队3人。

经过3轮选拔赛,我省共有4人入选了新一届飞碟队,包括免选的双多向老将王浩以及在选拔赛上表现出色的杨逸洋(男子双多向)、杜宇(男子多向)和武翠翠(女子多向)。

在步、手枪队的选拔中,我省的常静因在去年多次国际大赛上成绩突出符合免选条件,所以率先入围。选拔赛中,女子步枪的赵丽娜和男子手枪项目的老将王亮都以前4名的成绩入选,但由于他们目前身体

状况都不是太好,所以先留在河南队训练。但国家队对他们也制定了特殊政策,即在省队训练,但照样可以参加国家队出征世界大赛的选拔赛。此前被广泛看好的男子气步枪新秀王策则没有发挥出水平,3场选拔赛都与前八名无缘,未能入选新一届国家队,不过今年只有18岁的他以后还有机会证明自己。



Humanism Town
郑报·润园

国际港中央
纯板法式人文住区

1月10日-11日
我们就在郑报·润园
营销中心等你

来润园 半价抢年货!

郑州报业集团携手旗下品牌“百农”温情回馈
新年好货抢不停·美味食品免费尝
到场即送100元购物代金券,更有晚报年卡、家用好礼送不停

首批公开选房倾城热销

79m²通透两房·92m²精致三房
115m²典雅三房·143m²完美四房

5千抵2万
感恩加推 轻松拥享

项目地址(港区营销中心)|郑州航空港区郑港二街与郑港四路交会处东北

市区接待中心|郑州市工人路与颍河路交叉口东北角

投资商|郑州报业集团—郑州郑报置业有限公司

发展商|河南新瑞高置业有限公司

销售代理|深圳泰辰&同致行

整合推广|深圳质感创意

温馨提示:本广告图片及内容仅供参考,不做为销售承诺和合同约定,买卖双方的权利义务以政府最后的批文及签约文件为准!

6850 7777
8655 6000





去年11月,流行音乐原创歌手汪苏泷携“音乐进化论”在北京起航,面向全国地上万歌迷成功举办十余场巡回演出,反响热烈。5日晚,汪苏泷来到郑州,在河南工业大学开启了2015年第一场“音乐进化论”高校巡演。
本报记者 杨玉萍 摄